

### Session annuelle du Conseil d'administration Rome, 12-15 juin 2017

Distribution: générale Point 13 de l'ordre du jour Date: 15 juin 2017 WFP/EB.A/2017/13

Original: anglais Vérification des décisions et recommandations

adoptées

Les documents du Conseil d'administration sont disponibles sur le site Web du PAM (http://executiveboard.wfp.org).

### Décisions et recommandations de la session annuelle de 2017 du Conseil d'administration

Bureau du Conseil d'administration	
Président:	M. Yousef Jhail (Koweït)
Vice-Président:	M. Zoltán Kálmán (Hongrie)
Suppléant:	M. Evgeny Vakulenko (Fédération de Russie)
Membre:	M. Haruna-Rashid Kromah (Libéria)
Suppléant:	M. Khaled M.S.H. El Taweel (Égypte)
Membre:	Mme Angélica Jácome (Panama)
Suppléante:	Mme María Fernanda Silva (Argentine)
Membre:	S. E. M. Hans Hoogeveen (Pays-Bas)
Suppléante:	Mme Miriam G. Lutz (États-Unis d'Amérique)
Rapporteur:	M. Mafizur Rahman (Bangladesh)

### Table des matières

		page
	Adoption de l'ordre du jour	4
	Désignation du Rapporteur	4
Questions strat	tégiques actuelles et futures	
2017/EB.A/1	Introduction liminaire du Directeur exécutif	4
Rapports annu	els	
2017/EB.A/2	Rapport annuel sur les résultats de 2016	4
Questions de po	olitique générale	
2017/EB.A/3	Point sur la feuille de route intégrée	4
2017/EB.A/4	Point sur le rôle du PAM dans le cadre de l'action humanitaire collective	6
2017/EB.A/5	Plan de mise en œuvre de la politique en matière de nutrition	6
2017/EB.A/6	Point sur la politique en matière de problématique hommes-femmes	6
Ressources, que	estions financières et budgétaires	
2017/EB.A/7	Comptes annuels vérifiés de 2016	6
2017/EB.A/8	Politique en matière de communication des rapports concernant le contrôle	6
2017/EB.A/9	Nomination de deux membres du Comité d'audit	7
2017/EB.A/10	Mandat révisé du Comité d'audit	7
2017/EB.A/11	Rapport annuel du Comité d'audit	8
2017/EB.A/12	Rapport annuel de l'Inspecteur général et Note du Directeur exécutif	8
2017/EB.A/13	Rapport du Commissaire aux comptes sur la décentralisation et réponse de la direction du PAM aux recommandations issues du rapport	8
2017/EB.A/14	Rapport du Commissaire aux comptes sur l'évolution des ressources humaines et réponse de la direction du PAM aux recommandations issues du rapport	8
2017/EB.A/15	Rapport sur l'application des recommandations du Commissaire aux comptes	9
2017/EB.A/16	Rapport sur l'utilisation des mécanismes de préfinancement du PAM (1 <sup>er</sup> janvier-31 décembre 2016)	9
Rapports d'éva	aluation	
2017/EB.A/17	Rapport annuel sur l'évaluation en 2016 et réponse de la direction	9
2017/EB.A/18	Rapport succinct de l'évaluation de la stratégie institutionnelle en matière de partenariat et réponse de la direction	9
2017/EB.A/19	Point sur l'application des recommandations issues des évaluations	10

		page
Portefeuille d'ac	ctivités dans la région Afrique australe	
2017/EB.A/20	Plan stratégique de pays – Mozambique (2017–2021)	10
2017/EB.A/21	Plan stratégique de pays – Namibie (2017–2022)	10
2017/EB.A/22	Plan stratégique de pays – République-Unie de Tanzanie (2017–2021)	10
Portefeuille d'ac Asie centrale	ctivités dans la région Moyen-Orient, Afrique du Nord, Europe orientale et	
2017/EB.A/23	Plan stratégique de pays – Liban (2018–2020)	10
2017/EB.A/24	Plan stratégique de pays provisoire – Soudan (2017–2018)	10
Portefeuille d'ac	ctivités dans la région Afrique de l'Ouest	
2017/EB.A/25	Plan stratégique de pays – Cameroun (2018–2020)	11
Questions d'adn	ninistration et de gestion	
2017/EB.A/26	Nomination de l'Inspecteur général et Directeur du Bureau des services de contrôle	11
Résumé des trav	vaux du Conseil d'administration	
2017/EB.A/27	Résumé des travaux de la première session ordinaire de 2017 du Conseil d'administration	11
Annexe I	Ordre du jour	12
Annexe II	Liste des documents	14

#### Décisions et recommandations

#### Adoption de l'ordre du jour

Le Conseil a adopté l'ordre du jour après ajout du point 10 f), Nomination de l'Inspecteur général et Directeur des services de contrôle.

12 et 13 juin 2017

#### Désignation du Rapporteur

En application de l'article XII de son Règlement intérieur, le Conseil a nommé M. Mafizur Rahman (Bangladesh, Liste B) Rapporteur de la session annuelle de 2017.

12 juin 2017

Les décisions et recommandations figurant dans le présent rapport seront mises en œuvre par le Secrétariat à la lumière des délibérations du Conseil, dont les principales observations seront consignées dans le résumé des travaux de la session.

#### Questions stratégiques actuelles et futures

#### 2017/EB.A/1 Introduction liminaire du Directeur exécutif

Le Conseil a pris note de la présentation faite par le Directeur exécutif. Les principaux points de cet exposé et les observations du Conseil figureraient dans le résumé des travaux de la session.

12 juin 2017

#### Rapports annuels

#### 2017/EB.A/2 Rapport annuel sur les résultats de 2016

Le Conseil a approuvé le Rapport annuel sur les résultats de 2016 (WFP/EB.A/2017/4\*), notant que celui-ci constituait un exposé complet des résultats obtenus par le PAM pendant l'année écoulée. Conformément à l'article VI.3 du Statut et à ses décisions 2000/EB.A/2 et 2004/EB.A/11, ainsi qu'à la résolution E/2013/L.17 du Conseil économique et social et à la décision prise par le Conseil de la FAO à sa 148ème session en 2013, le Conseil a demandé que le Rapport annuel sur les résultats de 2016 soit transmis au Conseil économique et social et au Conseil de la FAO, accompagné de la présente décision ainsi que des décisions et recommandations qu'il a adoptées en 2016.

12 juin 2017

#### Questions de politique générale

#### 2017/EB.A/3 Point sur la feuille de route intégrée

Ayant examiné le document intitulé "Point sur la feuille de route intégrée" (WFP/EB.A/2017/5-A/1), le Conseil d'administration:

i) a noté les progrès accomplis au regard de la feuille de route intégrée, notamment la prise en compte des enseignements tirés de l'expérimentation des plans stratégiques de pays et des budgets de portefeuille de pays correspondants au moment de parachever la structure des budgets de portefeuille de pays et des plans stratégiques de pays;

ii) a noté également la proposition du Secrétariat d'assouplir le calendrier de mise en œuvre de la feuille de route intégrée, en vertu de quoi certains bureaux de pays continueraient de fonctionner selon le système actuel fondé sur les projets après le 1<sup>er</sup> janvier 2018, tout en maintenant l'engagement d'achever la transition vers le cadre fixé par la feuille de route intégrée d'ici au 1<sup>er</sup> janvier 2019, et *a décidé* que cette proposition serait appliquée;

- iii) a noté en outre que l'alinéa ii) nécessiterait que les dérogations à certaines dispositions du Règlement général et du Règlement financier qui concernaient les plans stratégiques de pays assortis d'un budget de portefeuille de pays établi à titre pilote et qu'il devait approuver à sa deuxième session ordinaire de 2017 soient étendues à l'ensemble des plans stratégiques de pays, plans stratégiques de pays provisoires, plans stratégiques de pays provisoires de transition et opérations d'urgence limitées en 2018:
- iv) *a prié* le Directeur exécutif de lui présenter une proposition en bonne et due forme à cet effet pour approbation à sa deuxième session ordinaire de 2017;
- v) a noté par ailleurs qu'à sa deuxième session ordinaire de 2017, le Secrétariat lui présenterait des propositions concernant les délégations de pouvoirs provisoires et les principes destinés à guider l'application à titre temporaire en 2018 du recouvrement intégral des coûts pour les plans stratégiques de pays, les plans stratégiques de pays provisoires, les plans stratégiques de pays provisoires de transition et les opérations d'urgence limitées;
- vi) *a approuvé*, à titre temporaire, la procédure d'approbation par correspondance, telle que définie au paragraphe 89 du document, pour: i) toutes les révisions budgétaires nécessaires concernant des interventions prolongées de secours et de redressement, des projets de développement et des programmes de pays, avec effet entre la session annuelle de 2017 et le 1<sup>er</sup> janvier 2019, et ii) la prolongation des plans stratégiques de pays provisoires de transition, de janvier 2018 jusqu'en juin 2019;
- vii) a prié le Secrétariat de lui présenter, pour approbation à sa deuxième session ordinaire de 2018, les propositions finales de modification du Règlement général et du Règlement financier ainsi que les délégations de pouvoirs révisées de sorte qu'elles puissent entrer en vigueur au 1<sup>er</sup> janvier 2019;
- viii) a prié également le Secrétariat d'établir un calendrier pour le parachèvement et la mise en place de la version révisée du Cadre de résultats institutionnels ainsi qu'un calendrier et des modèles pour l'établissement de rapports au titre de celui-ci.

Le Conseil a également pris note des observations du Comité consultatif pour les questions administratives et budgétaires (CCQAB) (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de l'Organisation des Nations Unies pour l'alimentation et l'agriculture (FAO) (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

#### 2017/EB.A/4 Point sur le rôle du PAM dans le cadre de l'action humanitaire collective

Le Conseil a pris note du document intitulé "Point sur le rôle du PAM dans le cadre de l'action humanitaire collective" (WFP/EB.A/2017/5-B).

13 juin 2017

#### 2017/EB.A/5 Plan de mise en œuvre de la politique en matière de nutrition

Le Conseil a pris note du document intitulé "Plan de mise en œuvre de la politique en matière de nutrition" (WFP/EB.A/2017/5-C).

13 juin 2017

#### 2017/EB.A/6 Point sur la politique en matière de problématique hommes-femmes

Le Conseil a pris note du document intitulé "Point sur la politique en matière de problématique hommes-femmes" (WFP/EB.A/2017/5-D).

13 juin 2017

#### Ressources, questions financières et budgétaires

#### 2017/EB.A/7 Comptes annuels vérifiés de 2016

Le Conseil:

- i) a approuvé les états financiers annuels du PAM pour l'exercice 2016, ainsi que le Rapport du Commissaire aux comptes, conformément à l'article XIV.6 (b) du Statut;
- ii) a pris note de l'imputation au Fonds général d'un montant de 4 387 371,30 dollars É.-U. pour l'exercice 2016 au titre d'annulations de créances; et
- iii) a pris note de ce que les pertes de produits après livraison enregistrées en 2016 ont été comptabilisées comme charges d'exploitation de l'exercice.

Le Conseil a également pris note des observations du CCQAB (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de la FAO (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

13 juin 2017

#### 2017/EB.A/8 Politique en matière de communication des rapports concernant le contrôle

Le Conseil a approuvé, avec effet immédiat, les modifications qu'il était proposé d'apporter à la Politique en matière de communication des rapports concernant le contrôle telles qu'elles étaient proposées dans le document publié sous la cote WFP/EB.A/2017/6-B/1 + Corr.1, qui portaient sur l'extension aux rapports concernant les examens préventifs d'intégrité des procédures de communication des rapports d'enquête approuvées par le Conseil à sa deuxième session ordinaire de 2012 aux termes de la "Politique en matière de communication des rapports concernant le contrôle" (WFP/EB.2/2012/4-A/1).

Le Conseil a rappelé que les rapports du PAM concernant le contrôle, visés par la présente politique, étaient des outils de gestion internes et des documents confidentiels; de ce fait, lorsqu'un rapport serait mis à disposition, il serait fait

preuve de la plus grande discrétion et les droits légitimes des États membres seraient protégés.

Le Conseil a réaffirmé que les informations contenues dans les rapports du PAM concernant le contrôle, visés par la présente politique, devraient être traitées de manière confidentielle par tout État membre auquel elles seraient communiquées pour examen.

Le Conseil a prié le Secrétariat d'établir un mécanisme permettant de notifier immédiatement aux membres le parachèvement d'un rapport concernant un examen préventif d'intégrité ou d'un rapport d'enquête, et d'en définir les règles de fonctionnement.

Le Conseil a prié également le Secrétariat de définir les modalités en vertu desquelles les Représentants permanents pourraient avoir accès aux rapports concernant les examens préventifs d'intégrité et aux rapports d'enquête sur demande adressée au Bureau de l'Inspecteur général.

Le Conseil a également pris note des observations du CCQAB (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de la FAO (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

14 juin 2017

#### 2017/EB.A/9 Nomination de deux membres du Comité d'audit

Le Conseil a approuvé la nomination des candidats suivants en qualité de membres du Comité d'audit:

- ➤ M. Pedro Guazo (Mexique); et
- Mme Agnieszka Słomka-Gołębiowska (Pologne).

Leur mandat de trois ans débuterait le 30 juillet 2017 et s'achèverait le 29 juillet 2020.

Le Conseil a également pris note des observations du CCQAB (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de la FAO (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

14 juin 2017

#### 2017/EB.A/10 Mandat révisé du Comité d'audit

Le Conseil a approuvé le document intitulé "Mandat révisé du Comité d'audit" (WFP/EB.A/2017/6-D/1).

Le Conseil a également pris note des observations du CCQAB (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de la FAO (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

#### 2017/EB.A/11 Rapport annuel du Comité d'audit

Le Conseil a pris note du document intitulé "Rapport annuel du Comité d'audit" (WFP/EB.A/2017/6-E/1).

Le Conseil a également pris note des observations du CCQAB (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de la FAO (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

14 juin 2017

#### 2017/EB.A/12 Rapport annuel de l'Inspecteur général et Note du Directeur exécutif

Le Conseil a pris note du document intitulé "Rapport annuel de l'Inspecteur général" (WFP/EB.A/2017/6-F/1) et constaté que les activités de contrôle exécutées et décrites dans les rapports en 2016 n'avaient permis de détecter aucune défaillance importante des processus de contrôle interne, de gouvernance et de gestion des risques en place au PAM qui aurait pu compromettre sérieusement la réalisation des objectifs stratégiques et opérationnels de celui-ci.

Le Conseil a encouragé la direction à tirer parti des possibilités d'amélioration qui étaient mises en lumière dans le rapport.

Le Conseil a également pris note des observations du CCQAB (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de la FAO (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

14 juin 2017

## 2017/EB.A/13 Rapport du Commissaire aux comptes sur la décentralisation et réponse de la direction du PAM aux recommandations issues du rapport

Le Conseil a pris note du document intitulé "Rapport du Commissaire aux comptes sur la décentralisation" (WFP/EB.A/2017/6-G/1\*) et de la réponse de la direction du PAM publiée sous la cote WFP/EB.A/2017/6-G/1/Add.1/Rev.1, et a invité à continuer de donner suite aux recommandations qui y figurent, en tenant compte des questions soulevées par le Conseil au cours de ses débats.

Le Conseil a également pris note des observations du CCQAB (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de la FAO (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

13 juin 2017

# 2017/EB.A/14 Rapport du Commissaire aux comptes sur l'évolution des ressources humaines et réponse de la direction du PAM aux recommandations issues du rapport

Le Conseil a pris note du document intitulé "Rapport du Commissaire aux comptes sur l'évolution des ressources humaines" (WFP/EB.A/2017/6-H/1\*) et de la réponse de la direction du PAM publiée sous la cote WFP/EB.A/2017/6-H/1/Add.1, et a invité à continuer de donner suite aux recommandations qui y figurent, en tenant compte des questions soulevées par le Conseil au cours de ses débats.

Le Conseil a également pris note des observations du CCQAB (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de la FAO (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

13 juin 2017

### 2017/EB.A/15 Rapport sur l'application des recommandations du Commissaire aux comptes

document Le Conseil a pris note du intitulé "Rapport sur l'application des recommandations du Commissaire aux comptes" (WFP/EB.A/2017/6-I/1/Rev.1).

Le Conseil a également pris note des observations du CCQAB (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de la FAO (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

13 juin 2017

## 2017/EB.A/16 Rapport sur l'utilisation des mécanismes de préfinancement du PAM (1<sup>er</sup> janvier-31 décembre 2016)

Le Conseil a pris note du document intitulé "Rapport sur l'utilisation des mécanismes de préfinancement du PAM (1<sup>er</sup> janvier-31 décembre 2016)" (WFP/EB.A/2017/6-J/1) et a dit attendre avec intérêt d'être tenu au fait de l'application du modèle de préfinancement global en 2017.

Le Conseil a également pris note des observations du CCQAB (WFP/EB.A/2017/5-A/2 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/2) et du Comité financier de la FAO (WFP/EB.A/2017/5-A/3 et WFP/EB.A/2017/6-A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K/3).

14 juin 2017

#### Rapports d'évaluation

#### 2017/EB.A/17 Rapport annuel sur l'évaluation en 2016 et réponse de la direction

Le Conseil a pris note du document intitulé "Rapport annuel sur l'évaluation en 2016" (WFP/EB.A/2017/7-A/Rev.1) et de la réponse de la direction publiée sous la cote WFP/EB.A/2017/7-A/Add.1, et invité à continuer de donner suite aux recommandations qui y figurent, en tenant compte des questions qu'il avait soulevées au cours de ses débats.

14 juin 2017

# 2017/EB.A/18 Rapport succinct de l'évaluation de la stratégie institutionnelle en matière de partenariat et réponse de la direction

Le Conseil a pris note du document intitulé "Rapport succinct de l'évaluation de la stratégie institutionnelle en matière de partenariat" (WFP/EB.A/2017/7-B\*) et de la réponse de la direction publiée sous la cote WFP/EB.A/2017/7-B/Add.1/Rev.1, et invité à continuer de donner suite aux recommandations qui y figurent, en tenant compte des questions qu'il avait soulevées au cours de ses débats.

#### 2017/EB.A/19 Point sur l'application des recommandations issues des évaluations

Le Conseil a pris note du document intitulé "Point sur l'application des recommandations issues des évaluations" (WFP/EB.A/2017/7-C/Rev.1).

14 juin 2017

#### Portefeuille d'activités dans la région Afrique australe

#### 2017/EB.A/20 Plan stratégique de pays – Mozambique (2017–2021)

Le Conseil a approuvé le plan stratégique pour le Mozambique (2017–2021) (WFP/EB.A/2017/8-A/3), pour un coût total pour le PAM de 167,7 millions de dollars.

14 juin 2017

#### 2017/EB.A/21 Plan stratégique de pays – Namibie (2017–2022)

Le Conseil a approuvé le Plan stratégique pour la Namibie (2017–2022) (WFP/EB.A/2017/8-A/4), pour un coût total pour le PAM de 6,0 millions de dollars.

14 juin 2017

#### 2017/EB.A/22 Plan stratégique de pays – République-Unie de Tanzanie (2017–2021)

Le Conseil a approuvé le plan stratégique pour la République-Unie de Tanzanie (2017–2021) (WFP/EB.A/2017/8-A/5), pour un coût total pour le PAM de 455,7 millions de dollars.

14 juin 2017

### Portefeuille d'activités dans la région Moyen-Orient, Afrique du Nord, Europe orientale et Asie centrale

#### 2017/EB.A/23 Plan stratégique de pays – Liban (2018–2020)

Le Conseil a approuvé le plan stratégique pour le Liban (2018-2020) (WFP/EB.A/2017/8-A/2), pour un coût total pour le PAM de 889,6 millions de dollars.

15 juin 2017

#### 2017/EB.A/24 Plan stratégique de pays provisoire – Soudan (2017–2018)

Le Conseil a approuvé le plan stratégique provisoire pour le Soudan (2017–2018) (WFP/EB.A/2017/8-B), pour un coût total pour le PAM de 592,7 millions de dollars.

#### Portefeuille d'activités dans la région Afrique de l'Ouest

2017/EB.A/25 Plan stratégique de pays – Cameroun (2018–2020)

Le Conseil a approuvé le plan stratégique pour le Cameroun (2018-2020) (WFP/EB.A/2017/8-A/1), pour un coût total pour le PAM de 182,9 millions de dollars.

15 juin 2017

#### Questions d'administration et de gestion

2017/EB.A/26 Nomination de l'Inspecteur général et Directeur du Bureau des services de contrôle

Conformément à la recommandation du Directeur exécutif, le Conseil a approuvé la nomination de Mme Patricia Ann Kikuko (Kiko) Harvey (États-Unis d'Amérique) au poste d'Inspecteur général et Directeur du Bureau des services de contrôle pour un mandat de quatre ans allant de septembre 2017 à août 2021.

15 juin 2017

#### Résumé des travaux du Conseil d'administration

2017/EB.A/27 Résumé des travaux de la première session ordinaire de 2017 du Conseil d'administration

Le Conseil a approuvé le document intitulé "Projet de résumé des travaux de la première session ordinaire de 2017 du Conseil d'administration", dont la version finale serait disponible sous la cote WFP/EB.1/2017/15.

#### **ANNEXE I**

#### Ordre du jour

- 1. Adoption de l'ordre du jour (pour approbation)
- 2. Désignation du Rapporteur
- 3. Introduction liminaire du Directeur exécutif
- 4. Rapports annuels
  - Rapport annuel sur les résultats de 2016 (*pour approbation*)
- 5. Questions de politique générale
  - a) Point sur la feuille de route intégrée (pour approbation)
  - b) Point sur le rôle du PAM dans le cadre de l'action humanitaire collective (*pour examen*)
  - c) Plan de mise en œuvre de la politique en matière de nutrition (*pour examen*)
  - d) Point sur la politique en matière de problématique hommes-femmes (pour examen)
  - e) Point sur les activités du PAM dans le domaine du VIH et du sida (pour information)

#### 6. Ressources, questions financières et budgétaires

- a) Comptes annuels vérifiés de 2016 (pour approbation)
- b) Politique en matière de communication des rapports concernant le contrôle (*pour approbation*)
- c) Nomination de deux membres du Comité d'audit (*pour approbation*)
- d) Mandat révisé du Comité d'audit (pour approbation)
- e) Rapport annuel du Comité d'audit (*pour examen*)
- f) Rapport annuel de l'Inspecteur général (pour examen) et Note du Directeur exécutif (pour examen)
- g) Rapport du Commissaire aux comptes sur la décentralisation (*pour examen*) et réponse de la direction du PAM aux recommandations issues du rapport (*pour examen*)
- h) Rapport du Commissaire aux comptes sur l'évolution des ressources humaines (*pour examen*) et réponse de la direction du PAM aux recommandations issues du rapport (*pour examen*)
- i) Rapport sur l'application des recommandations du Commissaire aux comptes (pour examen)
- j) Rapport sur l'utilisation des mécanismes de préfinancement du PAM (1<sup>er</sup> janvier-31 décembre 2016) (*pour examen*)
- k) Rapport du Directeur exécutif sur l'utilisation des contributions et les dérogations (articles XII.4 et XIII.4 (h) du Règlement général) (pour information)

#### 7. Rapports d'évaluation

- a) Rapport annuel sur l'évaluation en 2016 et réponse de la direction (pour examen)
- b) Rapport succinct de l'évaluation de la stratégie institutionnelle en matière de partenariat et réponse de la direction (*pour examen*)
- c) Point sur l'application des recommandations issues des évaluations (pour examen)

#### 8. Questions opérationnelles

- a) Plans stratégiques de pays (pour approbation)
  - Cameroun (2018–2020)
  - ➤ Liban (2018–2020)
  - ➤ Mozambique (2017–2021)
  - Namibie (2017–2022)
  - ➤ République-Unie de Tanzanie (2017–2021)
- b) Plans stratégiques de pays provisoires (pour approbation)
  - Soudan (2017–2018)
- c) Projets approuvés par correspondance (pour information)
  - ➤ Augmentations budgétaires pour des interventions prolongées de secours et de redressement Somalie 200844

#### 9. Questions d'organisation et de procédure

Programme de travail du Conseil d'administration pour l'exercice biennal 2017-2018 (pour information)

#### 10. Questions d'administration et de gestion

- a) Intervention des organismes représentatifs du personnel devant le Conseil
- b) Rapport sur les pertes après livraison pour la période allant du 1<sup>er</sup> janvier au 31 décembre 2016 (*pour information*)
- c) Point sur l'achat de produits alimentaires (pour information)
- d) Rapport statistique sur la répartition du personnel international (cadre organique et catégories supérieures) (pour information)
- e) Rapport sur la sécurité (pour information)
- f) Nomination de l'Inspecteur général et Directeur du Bureau des services de contrôle (pour approbation)

# 11. Résumé des travaux de la première session ordinaire de 2017 du Conseil d'administration (pour approbation)

#### 12. Questions diverses

➤ Présentation orale sur la réunion conjointe des Conseils d'administration du PNUD/FNUAP/UNOPS, de l'UNICEF, d'ONU-Femmes et du PAM au Népal (pour information)

#### 13. Vérification des décisions et recommandations adoptées

#### **ANNEXE II**

#### Liste des documents

#### Adoption de l'ordre du jour

1 Ordre du jour provisoire WFP/EB.A/2017/1/1/Rev.2
Ordre du jour provisoire annoté WFP/ EB.A/2017/1/2/Rev.1

#### Rapports annuels

4 Rapport annuel sur les résultats de 2016 WFP/EB.A/2017/4\* (en anglais, français et espagnol uniquement)

#### Questions de politique générale

5 a)	Point sur la feuille de route intégrée	WFP/EB.A/2017/5-A/1
5 b)	Point sur le rôle du PAM dans le cadre de l'action humanitaire collective	WFP/EB.A/2017/5-B
5 c)	Plan d'exécution de la politique en matière de nutrition	WFP/EB.A/2017/5-C
5 d)	Point sur la politique en matière de problématique hommes-femmes	WFP/EB.A/2017/5-D
5 e)	Point sur les activités du PAM dans le domaine du VIH et du sida	WFP/EB.A/2017/5-E*

#### Ressources, questions financières et budgétaires

l'évolution des ressources humaines

ILCOSOC	rees, questions infunciones et buagetuires	
6 a)	Comptes annuels vérifiés de 2016	WFP/EB.A/2017/6-A/1*
	Rapport du Comité consultatif pour les questions administratives et budgétaires (CCQAB)	WFP/EB.A/2017/6(A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K)/2 WFP/EB.A/2017/5-A/2
	Rapport du Comité financier de la FAO	WFP/EB.A/2017/6(A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K)/3 WFP/EB.A/2017/5-A/3
6 b)	Politique en matière de communication des rapports concernant le contrôle	WFP/EB.A/2017/6-B/1 + Corr.1
6 c)	Nomination de deux membres du Comité d'audit	WFP/EB.A/2017/6-C/1*
6 d)	Mandat révisé du Comité d'audit	WFP/EB.A/2017/6-D/1* (Spanish only)
6 e)	Rapport annuel du Comité d'audit	WFP/EB.A/2017/6-E/1
6 f)	Rapport annuel de l'Inspecteur général	WFP/EB.A/2017/6-F/1
	Note du Directeur exécutif sur le Rapport annuel de l'Inspecteur général	WFP/EB.A/2017/6-F/1/Add.1* (en français uniquement)
6 g)	Rapport du Commissaire aux comptes sur la décentralisation	WFP/EB.A/2017/6-G/1*
	Réponse de la direction du PAM aux recommandations issues du rapport du Commissaire aux comptes sur la décentralisation	WFP/EB.A/2017/6-G/1/Add.1/Rev.1
6 h)	Rapport du Commissaire aux comptes sur l'évolution des ressources humaines	WFP/EB.A/2017/6-H/1*
	Réponse de la direction du PAM aux recommandations issues du rapport du Commissaire aux comptes sur	WFP/EB.A/2017/6-H/1/Add.1

6 i) Rapport sur l'application des recommandations du WFP/EB.A/2017/6-I/1/Rev.1 Commissaire aux comptes Rapport sur l'utilisation des mécanismes de WFP/EB.A/2017/6-J/1 6jpréfinancement du PAM (1er janvier-31 décembre 2016) 6 k) Rapport du Directeur exécutif sur l'utilisation des WFP/EB.A/2017/6-K/1 contributions et les dérogations (articles XII.4 et XIII.4 (h) du Règlement général) Rapports d'évaluation Rapport annuel sur l'évaluation en 2016 WFP/EB.A/2017/7-A/Rev.1 7 a) Réponse de la direction au rapport annuel sur WFP/EB.A/2017/7-A/Add.1 l'évaluation en 2016 7 b) Rapport succinct de l'évaluation de la stratégie WFP/EB.A/2017/7-B\* institutionnelle en matière de partenariat Réponse de la direction aux recommandations issues du WFP/EB.A/2017/7-B/Add.1/Rev.1 rapport succinct de l'évaluation de la stratégie institutionnelle en matière de partenariat 7 c) Point sur l'application des recommandations issues des WFP/EB.A/2017/7-C/Rev.1 évaluations Questions opérationnelles 8 a) Plans stratégiques de pays > Cameroun (2018–2020) WFP/EB.A/2017/8-A/1 WFP/EB.A/2017/8-A/2\* (en anglais Liban (2018–2020) uniquement) WFP/EB.A/2017/8-A/3\* (en anglais Mozambique (2017–2021) uniquement) Namibie (2017–2022) WFP/EB.A/2017/8-A/4 ➤ République-Unie de Tanzanie (2017–2021) WFP/EB.A/2017/8-A/5 8 b) Plans stratégiques de pays provisoires Soudan (2017–2018) WFP/EB.A/2017/8-B 8 c) Projets approuvés par correspondance WFP/EB.A/2017/8-C Augmentations budgétaires pour des interventions prolongées de secours et de redressement - Somalie 200844 Questions d'organisation et de procédure Programme de travail du Conseil d'administration pour WFP/EB.A/2017/9/Rev.1

l'exercice biennal 2017-2018

#### Questions d'administration et de gestion

10 b)	Rapport sur les pertes après livraison pour la période allant du 1 <sup>er</sup> janvier au 31 décembre 2016	WFP/EB.A/2017/10-B
10 c)	Point sur l'achat de produits alimentaires	WFP/EB.A/2017/10-C
10 d)	Rapport statistique du PAM sur la répartition de son personnel international (cadre organique et catégories	WFP/EB.A/2017/10-D
10 e)	Rapport sur la sécurité	WFP/EB.A/2017/10-E
10 f)	Nomination de l'Inspecteur général et Directeur du Bureau des services de contrôle	WFP/EB.A/2017/10-F

#### Vérification des décisions et recommandations adoptées

13	Décisions et recommandations de la session annuelle de	WFP/EB.A/2017/13	
	2017 du Conseil d'administration		
	Résumé des travaux de la session annuelle de 2017 du	WFP/EB.A/2017/14**	

#### Notes d'information

Renseignements à l'usage des participants	WFP/EB.A/2017/INF/1
Calendrier provisoire	WFP/EB.A/2017/INF/2/Rev.2
Liste provisoire des participants	WFP/EB.A/2017/INF/3/Rev.4
Rapport de la Directrice exécutive sur les récents mouvements du personnel de direction	WFP/EB.A/2017/INF/4

<sup>\*</sup> Nouvelle parution pour raisons techniques

Conseil d'administration

<sup>\*\*</sup> Document publié après approbation du Conseil d'administration à sa deuxième session ordinaire de novembre 2017